Pacuer GpaKTHIECKO} CTOHMOCTH PadoT € yKasaHHEM Pag?
PEMOHT KHJIOT0 MOMEIICHHUs! B MHOTOKBAJ]
5-3T 6a MEKpOpaiioH A0M 3

YTBEPXIAIO
QOO0 «KmKom»

Heo6xomumbii mepedenn |Crommoct| IlepuoauvHOCTE pabor OGocHoBaHME
pabor b pyﬁ/M2
1. Conmep:xanue 001mero
HMYIIeCTBA
MHOrOKBAPTHPHBIX 0MOB 6,34

V6opKa JTECTHAYHBIX MIOMAI0K U
MapIuen

TTogmeTanue ¢

peIBapUTeNbHEM YBIAKHECHUEM

JIECTHUYHBIX IUIOMAN0K U
MapLiei:

O60cHOBaHUE: HOPMATHBEI
TPYHOBBIX U MATEPUATBHBIX
peCYpCoB ISl BHINONHEHNUS
paboT U yCIyT 110 CONEPKAHMIO U

1,55 DPEMOHTY 00LIEro HMyLIECTBa
MHOTOKBaDPTUPHLIX TOMOB
HrkHEX TpeX Taxel -2 pasa B Y.1m3.2,3.3,3.4,3.54.2,
HeJIeNI0, BEPXHUX -2 pa3a B
HeJelo
V60pKa IprIOMOBO! TEPPUTOPHH [MoxmeTtanue neToM 1 pa3 B Tpoe 91142,
CYTOK.
V6opka JIICTBEI C Fa30Ha: 1pass 43,44,4.54.6,4.7.
Mecsll, yoopka CIly4aitHOro
Mycopa:3 pasa B HEACIIO.
Ouwuctka ypH:1 pa3 B CyTKH 92p3
V6opka Mycopa Ha m 3.2.1.5
KOHTeHHEepHBIX ILIOMAIKaX:
237 1 pa3s B cyTKH m3.2.1.8
CaBiKKa ¥ IOIMETaHHe CHera m3.2.1.52
IIp¥ OTCYTCTBHHM CHEronana:
1 pa3 B TpOE CYTOK
CIBIDKKA ¥ IOIMETaHKE CHEra
npu cHeromaje:1 pas B CyTKH
BrikauigpaHue Ta30HOB — 2 pasa
B Irof,
C6uBaHKe cOCyNeK 1 yoopka
CHera ¢ KDbUIIH
PerynupoBka, MPOMBIBKA, 2 pasza B rol I1. 5.7
HCIILITAHKEe, PACKOHCEpBaLUs 1,35
CHCTEM LIEHTPATLHOIO OTOILICHUA
VTennenne 1 NpOIUCTKA 035 1 pa3 B 1Ba roxa I1.5.9.
IHIMOBEHTHISILIIOHHBIX KaHAJIOB ’
I[TpoBepKa COCTOSHUSL 1 PEMOHT 1 pa3 B iBa roga 5,1
TIPOYXOB B [IOKOJISIX 3aHUK oAl
AsapuitHoe 00CIyKUBaHIE 0.19 [TocTOSIHHO B BEUEPHEE BPEMS, o dpaxty

BLIXOJHBIE U IPa3aHAYHBIC THU




Copnepxanne 0.48 INocTosHHO Io daxty
3EKTPOOOOPYNOBAHUS 30aHUA ’

Jepatusanys U Ae3UHCEKIH 0,04 He pexe 1 pasa B rog ITo morosopy
2. Texunyeckoe 00cTy)KUBaHKE 0.12 ITo norosopy
BAT'O ’

3. Pemont MKJ{ 0,00 Io dakry
4. Toro npsimble 3aTpaThbl 6,46

5. YnpaBJjieH4eCKHE pacxolbl 0.72

(10%) ’

6. Bcero 7,18



Голубева
Прямоугольник


